Entropia e temperatura
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Irreversibilidade e entropia em sistemas termodinamicos

Equilibrio térmico (igualando temperaturas)

* fluxo de energia do “"quente" para o "frio
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sistema fisico para estudar: sdlido

Modelos:

* modelo de Einstein para o sélido



Maximizando 2,,.(E em N, + N,)
ou igualando temperaturas/densidades de energia

modelo de Einstein: g quanta em N atomos

(q1 + Ny — 1! Ni=4

q:! (N, — 1)!

2:(q1,N1) =
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Cuidado! Entropia de 1 , entropia de 2
mas a entropia do conjunto tem um maximol
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Irreversibilidade e “desordem”

"desordem” -> nimero de estados microscopicos

ENTROPIA = In {ndmero de estados microscopicos}

maximizar entropia
igualar temperaturas ou igualar densidades de energia de sistema composto

Igualar

Maximizar
E < a >
T ou N

S = ln{ﬂtotal(Elem Nl) }




nimero de estados
microscopicos

2:(q1,Ny)

energia = 100 quanta

entropia
In (nimero de estados
microscopicos)
51(E1,Np) =
= In {'-Ql (CI1' Nl)}




nimero de estados
microscopicos

2,(q41, N,)

entropia
In (nimero de estados
microscopicos)
S, (Eq1, Ny) = In{02,(qq, N2)}




nimero de estados
microscopicos

2,(q1,N1)12,(qq, N)

entropia
In (nimero de estados
microscopicos)
S, (Eq1, Ny) = In{02,(qq, N2)}




Definicédo
Entropia de um sistema com energia E constante
S=KkBIn{Q2(E,N)}

entropia=transformacdo (grego)- parece com energia



dE; Energia é constante:
E, + E, = E;,;q = constante

dS1+2 _ dSy
dE; ~ dE; dE;

Entropia € aditiva Derivadas sdo iguais e
temperaturas sdo iguais!
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